



# SCT. MARIÆ SOGNS MENIGHEDSRÅD

<b>MENIGHEDSRÅDSMØDE i foredragssalen</b>	11.03.2025 kl. 19.00	Kirkeåret 2025 Side 17	Initialer:
Fraværende: Regine  <b>D A G S O R D E N:</b>	Tilstede: Jan U. Niemann (JN), Holger Hansen (HH), Jesper Grolin (JG), Jørgen Raffnsøe (JF), Rose-Marie Sundell (RS), Emil Mikkelsen (EM), Marianne G. Bjørn (MB). Præster; Sigurd V. N. Stubbergaard (SVS), Linda Middelboe Rönnow (LMR) Sekretær: Louise Tyler PU(Provstiuvalg) MR (Menighedsråd), FU (Forretningsudvalg) AU (Aktivitetsudvalg)KU (kommunikationsudvalg). <b>Start: kl.19.05</b>		
<b>1. Godkendelse af dagsorden</b>	Godkendt.		
<b>2. Eventuelle meddelelser fra formanden</b>	Der var provstesyn den 4. marts. Synets konklusion var at både præstegård og kirken er i god behold. Men der er en del at tage fat på. ca. 55 punkter. Kordegnen skal sende synsprotokollen til MR.		
<b>3. Eventuelle meddelelser fra præsterne</b>	Præsteindsættelse af Charlotte Birkholm sker den 30. marts i højmessén. Bodil Olsen, sognepræst i Hornbæk går på pension. MR sender en blomsterhilsen til Bodil.		
<b>4. Eventuelle meddelelser fra kirkeværgen</b>	Kort og blomster skal gives til Charlotte ved indsættelsen. Marianne (Kirkevæрге) tager sig af det. Provstesyn har gjort os opmærksom på at der er en del ting der skal laves. Marianne vil kontakte National Museet. Vi skal prioritere hvilken opgave der skal laves først. Vores bygningssagkyndige, Anne Nebel, laver en liste.		
<b>5. Eventuelle meddelelser fra kassereren</b>	Budgetfølgegruppen mødes i næste uge. Vi har fået refunderet de 105.000 kr. vedr. en sag vi har haft.		



# SCT. MARIÆ SOGNS MENIGHEDSRÅD

<b>MENIGHEDSRÅDSMØDE i foredragssalen</b>	11.03.2025 kl. 19.00	Kirkeåret 2025 Side 18	Initialer:
<b>6. Eventuelle meddelelser fra kontaktperson</b>	Intet at bemærke.		
<b>7. Eventuelle udvalgsmeddelelser</b>	Skoletjeneste: Rose tager pladsen i Skoletjeneste. Regine bliver stedfortræder. AU, er i gang med at organisere en mulig pilgrimsvandring mm. Menighedsplejen: Kirkefrokost, tur til Helsingborg, frivillighedsdag og sogneudflugt. Grøntudvalg har ikke holdt møde. Årshjul 2025 sendes til MR. Høstfest den 28. september 2025.		
<b>8. Udpegning af 1 medlem til styregruppen for det Fælles Regnskabskontor</b>	Emil blev valgt.		
<b>9. Kreditkort problematik</b>	Hvem skal have et kreditkort? Man skal helst købe med faktura. Men der er steder man ikke kan få det. Jesper foreslog at kernemedarbejder får et kort. Der var ikke enighed om det.		
<b>10. Årsregnskab 2024</b>	Det kommer senere.		
<b>11. Regnskabsinstruks (til underskrift)</b>	Er på plads.		
<b>12. Bibel, version 2022</b>	Tages op til næste møde.		
<b>13. Provstidag for menighedsråd den 15/3 2025</b>  NB! Opmærksomheden henledes på at fristen for tilmelding til Provstidagen er <u>den 7/3</u>	Der er 7 tilmeldt.		
<b>14. Grøn omstilling i Folkekirken (provsti-tiltag)</b>	Der arbejdes på at få en provstipengekasse til "grønne projekter".		



# SCT. MARIÆ SOGNS MENIGHEDSRÅD

<b>MENIGHEDSRÅDSMØDE i foredragssalen</b>	11.03.2025 kl. 19.00	Kirkeåret 2025 Side 19	Initialer:
<b>15. Tema: Hvordan gør vi os kendt?</b>	Kommunikationsudvalg har en strategi, der inkluderer Facebook, Instagram, hjemmesiden, folder og bekendtgørelse. Vi skal være bedre til at formidle vores musik. Der foreslås at Domkirkens fælleskoncerter skal også lægges i Churchdesk.		
<b>16. Lindetræet i Fratergården</b>	Træet tilhører Stiftet.		
<b>17. Forårskur</b>	Festudvalget mødes i næste uge.		
<b>18. Dato for MR-møder i E 2025</b>	12.08. 09.09., 07.10., 11.11.		
<b>19. Efterretning</b> 1. Oprydning i licenser 2. Varsling af Offentligt Budgetsamråd den 3/9 2025 (Provsti-regi) vedrørende ligningsmidlerne for 2026 3. Donationer fra Caroline Henderson koncerten til Menighedsplejen	1. Jørgen er i gang.		
<b>20. Erfaring fra provstisynet 04.03.25.</b>	Ingen yderligere bemærkninger.		
<b>21. Ansøgning fra kordegn Louise Tyler om dækning af udgifter i forbindelse med Kordegneforening's årsmøde 2.-5. juni.</b>	Godkendt.		
<b>22. Eventuelt</b>	Der skal laves en fondsudvalg for bl.a. klokkespil (Sigurd, Marianne og Jesper var interesseret)  <b>Slut 20.56</b>		



# SCT. MARIÆ SOGNS MENIGHEDSRÅD

<b>MENIGHEDSRÅDSMØDE</b>	11.03.2025 kl. 19.00	Kirkeåret 2025 Side 20	Initialer:
<i>Deltagernes underskrift:</i>			
..... <i>Jan Uldal Niemann</i>	..... <i>Holger Hansen</i>		
..... <i>Jesper Grolin</i>	..... <i>Jørgen Raffnsøe</i>		
..... <i>Rose-Marie Sundell</i>	..... <i>Erik Emil S. Mikkelsen</i>		
..... <i>Regine Vilhelmsborg L. D. Thorn</i>	..... <i>Marianne Gardersøe Bjørn</i>		
..... <i>Sigurd V. N. Stubbergaard</i>	..... <i>Linda M. Rønnow</i>		